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	ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

«LOCAL TOUR»


Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

Η Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) Αναπτυξιακή Λασιθίου Α.Α.Ε. ΟΤΑ που υλοποιεί το τοπικό πρόγραμμα CLLD/LEADER Ν. Λασιθίου, καλεί ενδιαφερόμενους επιχειρηματίες ή εργαζόμενους σε επιχειρήσεις μεταποίησης/τυποποίησης γεωργικών προιόντων και σε μονάδες εστίασης (σεφ) από το Ν. Λασιθίου να συμμετάσχουν στην Επίσκεψη Ανταλλαγής Καλών Πρακτικών με θέμα: «ΑΛΥΣΙΔΑ ΑΞΙΑΣ, ΑΡΩΜΑ ΜΑΣΤΙΧΑΣ & ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ» που θα πραγματοποιηθεί στη Χίο κατά το διήμερο 30-31 Μαΐου 2024. 
Πρόκειται για μια δράση δικτύωσης του διακρατικού σχεδίου συνεργασίας «LOCAL TOUR» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Υπομέτρου 19.3 του CLLD/LEADER του Μέτρου 19 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. 
Το σχέδιο συνεργασίας Local Tour αφορά στη διακρατική συνεργασία μεταξύ 22 Ομάδων Τοπικής Δράσης από την Ελλάδα και τη Κύπρο με βασική επιδίωξη τη διασύνδεση του αγροδιατροφικού τομέα των περιοχών παρέμβασης με το τουρισμό και το πολιτισμό, προωθώντας παράλληλα δράσεις προστασίας και ανάδειξης του περιβάλλοντος και της κοινωνικής συνοχής στις εμπλεκόμενες περιοχές.
Βασικός στόχος είναι η ανάδειξη του «τίμιου» και ποιοτικού προϊόντος, με το οποίο θα συνδέεται η κάθε περιοχή, ως τουριστικός και γαστρονομικός προορισμός. 

Στόχος της συγκεκριμένης επίσκεψης είναι οι συμμετέχοντες από τις 22 περιοχές να έρθουν σε επαφή μεταξύ τους και να παρουσιάσουν τις πρακτικές που ακολουθούν και να ενημερωθούν για πρακτικές που εφαρμόζονται με επιτυχία σε άλλες περιοχές και αφορούν στη σύνδεση της τοπικής γαστρονομίας και των τοπικών παραγόμενων αγροτικών προϊόντων με τη τοπική οικοτεχνία / βιοτεχνία, τον τοπικό πολιτισμό και τις πολιτιστικές και τουριστικές δραστηριότητες, με σκοπό τη δημιουργία μίας συνεχώς ανατροφοδοτούμενης αναπτυξιακής διαδικασίας. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής και να την αποστείλουν μέχρι τη Παρασκευή 24 Μαίου 2024, στα γραφεία της Αναπτυξιακής Λασιθίου Α.Α.Ε. ΟΤΑ (Αργυροπούλου 3 - 72100 Αγιος Νικόλαος) ή στο e-mail: emikroulea@anlas.gr. 
Η επιλογή των ενδιαφερόμενων θα γίνει με συγκεκριμένα κριτήρια αξιολόγησης.
Για περισσότερες πληροφορίες:

Υπεύθυνη: Ελίνα Μικρουλέα

Τηλέφωνα: 28410 91119 & 91110 -  e-mail: emikroulea@anlas.gr. 
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